

Desde mañana pueden retirarse los lotes con destino a la "Navidad de los humildes"

Según nos informamos en el Gobierno Civil, a partir de mañana jueves, día 24, y desde las diez de la mañana, podrán retirarse de los lugares señalados al efecto, los lotes de víveres y donativos que se han confeccionado, con destino a la «Navidad de los humildes» del presente año.

Cada beneficiario podrá retirar un donativo de 25 pesetas, de las oficinas de la Delegación Provincial de «Auxilio Social» sita en la Plaza de Gabriel Lodares, número 3.

Un lote de víveres, obsequio del Gobierno norteamericano, de los almacenes de «Auxilio Social» situados en la calle de la Industria, número 5, (junto al Cuartel de la Guardia Civil).

Un cuarto de quilo de turrón, del mismo lugar indicado anteriormente.

Por último, dos litros de vino, de las «Bodegas Soler», situadas en la calle Serrano Alcázar, número 94.

—0—

Al hacer pública la anterior información, nos complace expresar nuestra satisfacción, como albacetenses, por los felices resultados de la suscripción «Pro Navidad de los humildes» que este año, como los anteriores, se ha llevado a cabo por cristiana iniciativa de nuestro Gobernador Civil y Jefe Provincial del Movimiento, don Francisco Rodríguez Acosta, quien ha contado esta vez puede afirmarse con más ayuda que nunca de los albacetenses todos que acudieron y siguen acudiendo con laudable entusiasmo a la suscripción abierta por nuestra primera autoridad. Concorre también en el presente año la grata circunstancia del festival taurino celebrado en octubre, con un importante beneficio para los humildes y por último el rasgo del Gobierno de los Estados Unidos de América, al hacer extensiva a España su generosa ayuda a Europa con motivo de las tradicionales fiestas navideñas.

Todo ello hace que en la presente ocasión la ayuda a los necesitados de Albacete y su provincia alcance proporciones superiores a las de otros años, ya que serán cuatro mil las bolsas que se repartirán en nuestra capital y otras cuatro mil las distribuidas entre los diversos pueblos de la provincia, conteniendo importantes lotes de víveres, medicinas, ropas, etc. a más del donativo en metálico, turrón y vino, cuyo importe que se dará a conocer por el Gobierno Civil oportunamente rebasará seguramente las doscientas mil pesetas.

En cada pueblo de la provincia, además, los alcaldes, siguiendo instrucciones de nuestro gobernador civil, tienen abiertas suscripciones con el mismo fin benéfico y con resultados altamente satisfactorios.

De los cuatro mil vales que se repartirán a partir de hoy en nuestra capital, la mitad han sido entregados al Excmo. y Rvdmo. Sr. Obispo de la Diócesis, quien—según tenemos entendido—los distribuirá entre los párrocos para que socorran a los pobres de cada una de sus Parroquias. También en los pueblos, las cuatro mil bolsas de víveres que se les envían, serán distribuidas por partes iguales entre los alcaldes y los señores párrocos, lo que garantiza una distribución justa y equitativa.

En resumen, hemos de repetir nuestra satisfacción por estas gratas noticias de hoy, en la víspera de la tradicional Nochebuena, que como buenos católicos, hemos de desear sea celebrada con alegría y paz, hasta en el hogar más pobre de nuestra provincia.

¿El mejor premio?

¡La tranquilidad de conciencia!

Contribuye con tu donativo a engrasar la suscripción del Gobierno Civil, para la **NAVIDAD DEL HUMILDE!**

Se cree inminente la terminación de la causa contra Beria

Pero en América opinan que no comparecerá, por haber muerto o por negarse, a confesar

LONDRES, 23.—Un despacho de Moscú informa que se cree inminente la terminación de la causa contra Laurenti Beria.

El despacho ha sido reducido a estas breves líneas por la censura soviética.—Efe.

EN AMERICA CREEN QUE NO COMPARECERA

NUEVA YORK, 23.—La Voz de América ha sugerido hoy al pueblo soviético que el jefe de la Policía Secreta rusa, Laurenti P. Beria, no comparecerá ante la causa que se le instruye, bien porque ya haya muerto o porque se haya negado a confesar.

Audiencia Civil de S. E. el Jefe del Estado

MADRID, 23.—S. E. el Jefe del Estado ha recibido en audiencia civil a los embajadores de Portugal en España, señores de Carneiro Pacheco, que hicieron una visita de despedida a Sus Excelencias el Jefe del Estado y señora; monseñor Juan Bautista Velasco, misionero español, obispo de Amoy (China), acompañado del P. Ricardo M. Rojo, prior del convento de Nuestra Señora del Rosario de Padres Dominicos; marqués de Prat de Nantouillet, embajador de España en Rio de Janeiro; don Juan Teisedor, ministro de España en La Haya; don Antonio Reus Cid, secretario nacional de Educación; don Luis Ruiz Jiménez, director gerente de la Empresa Nacional «Bazán» de Construcciones Navales Militares, S. A.; don Raimundo García, director del «Diario de Navarra»; y don Alfonso Díez de Rivera y Hocés, conde de Sanafé, aspirante de Marina.

Un preso que no quiere la libertad

«Hace mucho frío ahora»

ROME, 23.—Uno de los presos alcanzado por el Decreto de amnistía no desea la libertad. Se llama Antonio de Vitelli, tiene 45 años y es uno de los muchos millares de personas puestas en libertad. Tuvo que ser sacado casi a empujones de la prisión, por un guardia. «Hace mucho frío ahora—declaró déjame, por lo menos, hasta la primavera. Pero su ruego, no ha sido atendido.—Efe.

El «Galatea» rumbo a España

NUEVA YORK, 23.—El buque escuela español «Galatea» zarpó rumbo al Ferrol del Caudillo, después de permanecer varios días en el puerto de Nueva York.—Efe.

El rearme alemán es necesario

NUEVA YORK, 23.—El rearme alemán es una necesidad militar imperiosa, según manifestaciones hechas por el mariscal del Aire, sir William Elliot, de la R.A.F.—Efe.

Francia continúa sin presidente

En la once votación ha fracasado el sustituto de Laniel, agravándose la situación

VERSALLES, 23.—A las 10'7 de la mañana ha comenzado la 11 votación para elegir presidente de la República.—Efe.

JACQUINOT SUSTITUYE A LANIEL

VERSALLES, 23.—Los grupos moderados del Parlamento han designado a Luis Jacquinot, actual ministro de U-

tramar, como su «esperanza blanca» para romper el punto muerto sin precedentes en las elecciones presidenciales. Sustituye a José Laniel como candidato conservador cuando va a comenzar la once votación.—Efe.

JACQUINOT, DERROTADO

VERSALLES, 23.—El socialista Naegelen se ha puesto

a la cabeza de la elección, por vez primera desde la segunda votación del jueves, por la tarde. Hoy había menos senadores y diputados que en días anteriores.—Efe.

TERMINA LA VOTACION

VERSALLES, 23.—La votación ha terminado a las 11'31, (hora española). Ha comenzado inmediatamente el recuento de votos.—Efe.

Ultima hora taurina

La empresa de Bogotá, morosa

Los diestros mejicanos no torearán mientras no liquiden los honorarios que adeuden a los matadores

BOGOTA, 23.—La Unión Colombiana de Toreros ha anunciado que ha recibido un cable de la Unión Mejicana de Toreros, prohibiendo la presentación de diestros mejicanos en Bogotá y anunciando que solicitará la adhesión del Sindicato español correspondiente, mientras no se paguen los honorarios de los matadores que intervinieron en la temporada de diciembre. La Unión Colombiana ha manifestado que respaldará íntegramente la actitud mejicana.

La empresa de Bogotá que había contratado a los diestros Silveti, Juan Montero, Antonio Caro y José María Martorell, así como al colom

biano José Lillo, para una serie de corridas en las plazas de Bogotá y Palmira, anunció que la temporada había sido un fracaso debido en parte a la lluvia y que las escasas recaudaciones le impedían abonar a los toreros lo convenido. El único que ha recibido sus honorarios íntegros ha sido José María Martorell, que los exigió por anticipado. La corrida del domingo fue cancelada debido a la resistencia de los diestros a torear mientras no recibieran sus honorarios. En Palmira, las autoridades prometieron a los toreros que cobraban con el producto de las recaudaciones, pero éstas fueron insuficientes.—Efe.

El «gordo» en nuestra provincia

Los agraciados, que participan con 112.500 cada uno, son de Almansa

Noticias dignas de crédito que llegan a nuestra Redacción, dan cuenta de dos participaciones en el número 3270, premiado con el gordo en el sorteo de Navidad de ayer.

Los agraciados, el industrial confitero don Alfredo Roig Díaz y el abogado don Joaquín Martínez García, ambos vecinos de Almansa, jugaban 15 pesetas en el repetido número, por lo que les corresponde a cada uno 112.500 pesetas, un «piquillo» importante como puede verse

Nuestra enhorabuena.

El nuevo Nuncio de S. S. presentó ayer sus credenciales al Caudillo

Pío XII, concede a Franco la «Orden Suprema de Cristo»

MADRID, 23.—A mediodía de ayer se celebró en el Palacio de Oriente, la ceremonia de presentación de cartas credenciales a S. E. el Jefe del Estado por S. E. monseñor Hilbrando Antoniutti, nuncio apostólico de Su Santidad en España. El acto se celebró a la una de la tarde.

Monseñor Antoniutti llegó a Palacio en carroza escoltada por un escuadrón de lanceros. En la Plaza de la Armería le fueron rendidos honores por fuerzas del Regimiento de la Guardia de Su Excelencia.

Al pie del Zaguán del Príncipe, el Nuncio de Su Santidad fue recibido por el alto personal de la Casa Civil y jefes de Protocolo del Ministerio de Asuntos Exteriores. El representante de Su Santidad llegó a Palacio acompañado por el barón de las Torres, así como por el personal de la Nunciatura.

Durante la celebración del acto, acompañaron a Su Excelencia el ministro de Asuntos Exteriores, jefe e intendente de la Casa Civil, jefes de Protocolo y del Gabinete Diplomático del Ministerio de Asuntos Exteriores y ayudantes de campo del Caudillo, quien recibió al nuevo Nuncio en el salón de costumbre. Tras de hacer entrega de la carta credencial, monseñor Antoniutti, pasó a conversar con Su Excelencia a una saleta inmediata. En la entrevista estuvo presente

el ministro de Asuntos Exteriores.

Asimismo dió cuenta de que Su Santidad había concedido al Caudillo de España la Orden Suprema de Cristo, la más alta condecoración del Vaticano.

Terminado el acto y acompañado, como a su llegada, por el barón de las Torres y los miembros de la Nunciatura, S. E. monseñor Hilbrando Antoniutti, abandonó Palacio con el mismo ceremonial que a su llegada.

«EL PAPA CONDECORA A FRANCO» DESTACA HOY EL «DAILY NEWS»

NUEVA YORK, 23.—«El Papa condecora a Franco». Bajo este titular, el «Daily News» destaca la noticia de la concesión por Su Santidad el Papa de la Orden de Cristo al Caudillo. El «Daily News» es el periódico de mayor circulación en Estados Unidos.—Efe.

LA NOTICIA DESTACA EN LA PRENSA DE BUENOS AIRES

BUENOS AIRES, 23.—En primera página, el diario argentino que se publica en inglés «Buenos Aires Herald» publica la noticia de la concesión al Generalísimo Franco, Jefe del Estado español, de la suprema Orden de Cristo, la más alta distinción pontificia.—Efe.

NUESTRA CIUDAD

PERFIL DEL DIA

Felices Pascuas

En todos los hogares, entre amigos, familiares y deudos, la frase tradicional cruza de boca en boca como un mensajero de paz y de amor. Las palabras del ángel, anuncian la paz a los hombres de buena voluntad se repite en todo el orbe cristiano. Porque con la paz está la felicidad; la paz en las conciencias, la paz entre los hombres y los pueblos, la paz en los hogares, en las familias. Paz que es premisa indispensable para que la alegría, la sana alegría, y la felicidad sean con nosotros.

Esta fiestas de la Navidad del Señor, tienen eso: una innata alegría, un deseo de ser mejores, un inefable encanto que irradia la sonrisa maravillosa de Dios Niño desde su trono en el pesebre. En estos días queremos para nosotros la felicidad, pero sin egoísmos. Una felicidad que ansiamos ver compartida por todos cuantos nos rodean. Quizás sea ahora cuando más sinceros somos, y en nuestros mensajes a los amigos, distintas decimos de corazón las felices Pascuas y un nuevo año cargado de venturas. Pa rece también como si al finalizar un año, breve capítulo de nuestra vida, todos nos sintiéramos como tripulantes de la misma nave, de esa nave de la vida que tantas tormentas ha de sortear y tantos peligros vencer. Y ya se sabe que el peligro a todos une.

Bajo la mirada de los cielos, a todos cuantos nos leen nuestro deseo de los días de Pascua lleguen para ellos colmados de felicidad. Que sean también felices los que con nuestro diario han tenido atenciones y frases de aliento; felicidad para los que nos quieren y para los que nos quieren menos; felicidad para los que en nuestras páginas lanzaron el pregón de sus anuncios; felicidad para quienes nos honran con su atención diaria y nos reciben en su casa como un amigo más que va a charlar, sinceramente, de las cosas que pasan por el mundo y por la ciudad. Felicidad, pues, para todos y... nosotros que lo veamos!

CUENCA

GOTAS

ICARIDAD!

Porque el invierno ha llegado ya con toda su crudeza y con su dura fiereza, hoy, lectores, me he acordado del pobre y necesitado que vive sin ilusiones y sufre mil privaciones... ¡Que, al menos en estos días, compartan las alegrías de los buenos corazones!

Mañana, recibirán miles de ellos nuestro aliento y, cuando se pueble el viento de mis canciones, sabrán de nuestra ayuda y tendrán en sus manos con temblor esos mensajes de amor que llegarán a sus manos, porque son nuestros hermanos y nos duele su dolor.

Aplaudamos de verdad esta obra, tan grata a Dios, y no digamos adiós con ella a la caridad... ¡Que tenga continuidad todos los días! ¡Está llena la vida de duelo y pena y el invierno es largo y frío! ¡Vayamos, como va el río, al mar de su Nochebuena!

ANANBAL

Cupón de Ciegos

Sorteo del día 22
Premio 431

INGLES-BASICO

Colloquial English

No se puede hablar INGLÉS sin haberlo oído antes

Clases individuales y a domicilio

Paseo Circunvalación Chalets, 17 y 18.—ALBACETE

Cartelera de Espectáculos

TEATRO CIRCO.—A las 7:30 tarde y 11 noche. Exito de José Atienza con su gran compañía de espectáculos internacionales «Mirador»

CAPITOL.—Continua de 5:30 a 1.—Complementos y estreno La venganza de Aguila Negra (no tolerada)

GRAN HOTEL.—Continua de 5 a 1.—Complementos y estreno Ivanhoe (tolerada)

PRODUCTOR.—Continua de 5:30 a 1.—Vive hoy para mañana (no tolerada) y Noble gesta (tolerada)

ASTORIA.—Continua de 5:30 a 1.—Complementos y éxito de La sepultada viva (no tolerada)

GARNET de SOCIEDAD

Consulta del doctor A. Moreno Galvache

El doctor A. Moreno Galvache, comunica a su distinguida clientela, que por ausentarse de esta ciudad temporalmente, interrumpe sus consultas desde el 25 de corriente hasta el 3 de enero próximo.

ROGELIO

Recadero de Madrid y provincias

MADRID ALBACETE

Esperteros, 6 Gaona, 13

Teléfono 228831 Teléfono 1977

Felicita a su distinguida clientela deseándoles felices Pascuas y próspero Año Nuevo.

Mañana será otro día

1953
Diciembre 24
Jueves

El sol sale a las 7:36 horas y se pone a las 16:54 horas.

La luna sale a las 21:16 horas y se pone a las 10:14 horas.

Cuarto menguante el día 28.

SANTORAL.—Vigilia de Navidad. Santos: Gregorio, presbítero; Metrobio, Pablo, Cenobio, Teótimo, Druso, Eufimio, mártires.

MISA.—De la Vigilia, Ornamentos morados.

Mañana.—Indulgencia plenaria apostólica.

Van transcurridos 358 días del año. Faltan 7.

LA CAMISA JAMA

ES DE AUTENTICO POPELIN DE ALGODON EGIPCIO JUMEL

MEDIDAS GARANTIZADAS

EMISORA RADIO ALBACETE

Programa para mañana EMISION SOBREMESA

1:00, La hoja del almanaque. 1:05, canta para ustedes. Antonio Medio. 1:23, el tiempo, previsión meteorológica. 1:25, noticiario sonoro y local. 1:35, canciones con seltz. 2:00, escuche usted... por José Sánchez de la Rosa. 2:10 melodías a la carta. 2:30, Radio Nacional de España. 2:45, la melodía de hoy. 2:48, ecos de sociedad y música variada. 3:30, ¡Todos a cantar! realización de J. Espinosa. 4:00, cierre.

EXPEDIENTES

construcción viviendas bonificables. Tramitación «Juris».—Isaac Peral, 8, bajo.—Albacete.

Antes de hacer sus nuevas plantaciones de **ARBOLES FRUTALES, FLORESTALES Y DE ADORNO, VIDES AMERICANAS Y PLANTAS DE FLORES**, solicite precios sin compromiso o **VIVEROS GASPAR.**—Paseo Calvo Sotelo, número 5.—**CALATAYUD** (Zaragoza).—Semillas—Insecticidas.

Tractores Oruga marca DEUTZ

Motor a gas-oil de 60 HP.—Lo mejor de la técnica alemana.—Solicítelo hasta el 5 de enero.

Tenemos tractores DEUTZ a ruedas para inmediata entrega libre a precio oficial.

Detalles: CASA ATIENZA.—Aranjuez.

HACE 56 AÑOS

NOTICIAS DE «Eco de Albacete»

Miércoles, 29 de diciembre de 1897:

Bien venido.—Ayer llegó a esta capital el propietario y primer teniente alcalde de Pozuelo don Bernardino Moreno, con el fin de solicitar la mano de una bella señorita de esta capital.

Vacante.—La «Gaceta» anuncia, entre otras, la vacante del cargo de director de la Escuela Normal de Albacete. Dicha plaza se cubrirá por concurso de ascenso y traslado.

Suscripción.—La suscripción iniciada por el señor Romero Robledo para erigir una estatua al señor Cánovas del Castillo se cree alanzará a una importante cifra. Hasta la fecha vacuabierta por unas sesenta mi pesetas.

Jueves, 23 de diciembre de 1897.

Canalejas en Cuba.—Telegrafian de La Habana, que el señor Canalejas ha sido muy bien recibido y muy bien obsequiado en su excursión a Matanzas.

Ayuntamiento. En la sesión de ayer se vio una instancia de la matrona doña Clotilde Moreno en la que solicita la plaza que para la asistencia de partos a las pobres de solemnidad tenía don José González, acordándose conceder dicha plaza a la referida matrona, asignándole el haber anual de 250 pesetas.

Informe.—Hoy ha pronunciado un brillante informe que ha sido muy elogiado por cuantos le han escuchado el distinguido letrado y amigo nuestro don Juan Antonio María Salazar.

FARMACIAS DE GUARDIA

PARA ESTA NOCHE

Don José Nazario Mansilla Delicado, Paseo de José Antonio, 9; don Gabriel Sáinz de Baranda Fernández, Marqués de Villorés, 52.

PARA MAÑANA

Servicio de día

Don Juan Valcárcel García Plaza de Mateo Villora, 12, antes Carretas; don Antonio Solares Mendiri, Octavio Cuartero, 29, esquina Rosario, y don Salvador Silvestre, San Agustín, 7.

Teatro Circo

«El amor de los cuatro coroneles»

Rodeada de gran expectación se estrenó en nuestra ciudad la obra de Peter Ustinov, titulada, «El amor de los cuatro coroneles»

El teatro registró una buena entrada, prueba evidente de lo que terminamos de decir.

«El amor de los cuatro coroneles» es una obra de típico teatro moderno. Está concebido con arreglo a nuevas técnicas, y muy bien pudiera decirse que su estructura, actualidad y original con tenido y desarrollo, marcan una nueva ruta al quehacer escénico.

A través de cuatro coroneles, cuatro representantes de otros tantos mundos que quieren hacerse dueños del planeta, está representada la humanidad toda, con sus actuales problemas, y sus ocultos pensamientos. Luego los espíritus del bien y del mal tentando a los personajes, nos llevan a la realidad moral del mundo que lucha entre ambas tendencias.

El primer acto es francamente magnífico. Los otros dos, por la igualdad de su contenido, por el idéntico tema que desarrollan, son, para el temperamento español, un tanto carentes de interés. Sin em-

bargo, el estupendo diálogo que preside la acción, es suficiente para que el espectador siga el hilo de la trama con interés. Hay frases verdaderamente felices, que resuelven situaciones y reflejan el carácter de los pueblos que simbolizan los cuatro coroneles.

La compañía de Luis B. Arroyo nos dio una magnífica versión de la obra. Luis B. Arroyo, Ricardo Acero, Ricardo Belmar y Enrique G. Sola, fueron intérpretes ideales de los cuatro coroneles. Justos, entonados, con el ademán preciso y la entonación requerida, dieron vida a cuatro distintos temperamentos. Junto a ellos, Isabel de Ossa y Miquel Armario, personificaron muy bien a los espíritus del Bien y del Mal. Y la bella durmiente encontró su intérprete ideal en Rosita Sabatini, que le dio calor y vida.

En resumen, un éxito de toda la compañía, que al final nos ofreció un entremés de los hermanos Quintero, titulado «Lectura y Escritura», que interpretaron muy bien Rosario de Benita y Rosita Sabatini.

La puesta en escena de la obra «Los cuatro coroneles», sencillamente estupenda.

CUENCA

Mirador

José Atienza, el gran promotor de espectáculos, español residente en París, presentó ayer tarde en el Teatro Circo: «Mirador» (Compañía de ballet), al frente de la cual nos dió a conocer a sus tres figuras principales: Rosita Rivera, Sebastián Castro y Figi Follu.

El elenco (integrado casi todo él por gente joven, triunfadores unos y con ansias de triunfo otros), nos ofreció toda su actuación, en tres partes, a saber: En la primera de ellas, se representó un «Homenaje a Falla», inteligente selección de danzas y fragmentos más sobresalientes de sus obras («Amor brujo», «El sombrero de tres picos», primera danza española de «La Vida breve») y el estreno del ballet «Un Don Juan baturro»; la segunda parte, estuvo dedicada a la exaltación de algunas danzas españolas (Granados, Albéniz, Haflter y otros); y la tercera, a otro ballet que, como el anterior, se representaba por primera vez en Albacete: «La Turista».

Analicemos, pues, la novedad. Los ballets «Un don Juan baturro» y «La Turista», son originales de José Atienza (argumento) y José Roca (música).

José Roca, joven compositor catalán, de grandes ambiciones, ha compuesto dos maravillosas partituras («La Turista» mejor que «Un don Juan baturro»), basándose en la riqueza de nuestros temas populares.

El maestro Roca es un buen compositor. La orquestación de sus obras demuestra que sus conocimientos se basan en principios sólidos.

En «La Turista», Roca no cede casi nada a la galería. El ritmo casi constante de bulerías, ofrecen marco a temas tratados con un estilo muy personal. ¡Lástima que la orquesta no respondiera a una versión cuidada y matizada de la partitura! No era posible. Hora y media de ensayo no basta para lograr un montaje digno de una partitura de ballet; pues si en

la danza-ballet (expresión de un asunto por medio de baile y la música) no se cuida hasta el máximo, uno de sus principales medios (la música), resulta mermado en un gran porcentaje, el juego escénico. No obstante, y tratando la cuestión bajo el punto de vista de la labor de Roca como compositor, hemos de ser sinceros y felicitar al joven valor español, alumno, en tiempos, de los mejores maestros de París.

La compañía entera (primeras figuras y resto de complementos), actuó con soltura y justeza en los ballets de estreno y en la demostración unipersonal de la segunda parte, destacándose: Figi Follu (de soberbia escuela de danza), Rosita Rivera (que bajó una «Castilla» de Albéniz, maravillosamente) y Sebastián Castro (seguro y muy rítmico).

En el «Homenaje a Manuel de Falla», los esfuerzos de toda la compañía fueron enormes para mantenerse bailando en escena. ¡Qué gran habilidad la de Sebastián Castro en la farruca de «El sombrero de tres picos», donde un sector de la orquesta fue retrasado más de nueve compases! ¡No digamos nada de la parte central de «La vida breve»! ¿Por qué ocurrió esto? Pudo ser por varias razones: Falta de ensayo; confianza de Roca que dirigía la orquesta—, acostumbrado a dirigir orquestas francesas de teatro, muy preparadas para interpretar esta clase de música; por desquiciamiento momentáneo de los profesores ante una batuta que no conocían; por distracción de los mismos... en fin, como conozco la buena voluntad de los profesores y no me es desconocida la categoría y valía musical de José Roca, fué el primer sorprendido.

Justo es consignar la colaboración del pianista Torrén, que ante un piano infame, hordó a Granados, Albéniz y Haflter.

La presentación y escenografía, muy cuidada y ambientada. I. ESPINOSA

Información agrícola

No se vislumbra cambio de signo en los mercados ganaderos

Estados Unidos y Canadá, en competencia por la exportación de trigo y harina

MADRID. — (Servicio especial de ARGOS. Prohibida la reproducción). El Otoño que finaliza tiene un balance meteorológico francamente favorable desde el punto de vista agrícola, aunque no sea lo mismo en cuanto a la producción hidroeléctrica y la pesadilla de los embalses, cuyo problema deficitario como por fin se ha visto, sólo puede solucionarse mediante un plan complementario de centrales térmicas. Sería inexacto hablar de sequía por lo que se refiere al campo. En casi todas las regiones españolas, el agua ha caído a pedir de boca de los labradores y la situación de los sembrados es inmejorable. Sólo en algunas zonas de la mitad meridional de la Península se dejaba sentir en los primeros días de diciembre la necesidad de nuevas lluvias para refrescar los pastos y estimular la nascencia de las semillas. Unas oportunísimas borrascas entraron por el noroeste y se extendieron hasta el sur y trajeron las dosis de agua que justamente necesitaba el campo. Por otra parte, la temperatura es excepcionalmente benigna. En las provincias de la Meseta central a mediados de diciembre aún no se había sentido el rigor climático del invierno y de las fuertes heladas características de esta época. Así pues, este año se está desmintiendo el viejo refrán «de los Santos a Navidad el invierno es de verdad».

Dicha bonanza meteorológica ha influido muy notablemente sobre los pastos y gracias a ello se ha aliviado algo la zozobra de los ganaderos, que están atravesando circunstancias bastante adversas para sus intereses. Es cierto que los piensos tienen tendencia bajista. Se han pedido en algunas regiones genuinamente ganaderas, como Galicia, importaciones masivas de maíz y cebada, en lugar de importar como se hizo el año pasado, carne congelada para el abastecimiento de los

grandes núcleos de población. Se alega que las divisas destinadas a comprar esa carne pudieran emplearse con mayor eficacia en esas importaciones de piensos destinados a la alimentación de la ganadería indígena, con lo que se aumentaría nuestra cabaña, que ha disminuido bastante en los últimos tiempos. En realidad, esa tesis que se defiende con tanto énfasis había sido ya puesta en práctica por el Gobierno, que nadie ignora que realizó oportunamente las necesarias importaciones de cebada, y el resultado está a la vista: esa cebada extranjera se ofrece ya a tres pesetas y la nacional se cotiza por bajo de las 3'90 pesetas el kilo. La avena se paga a menos de 3'60 y el maíz también está oscilando a la baja. Parece lógico que este abaratamiento de los piensos tuviese repercusión en los mercados ganaderos, pero éstos no salen de su marasmo. Se acusan, quizá, algunas reacciones en el vacuno y lanar, según zonas, pero en general la tónica de las cotizaciones es de marcada debilidad y paralización.

Este signo impera, en general, para otros productos del campo destinados a la alimentación humana. Los garbanzos, las lentejas, las alubias y, más acusadamente, las patatas están muy ofrecidos y sólo hay esperanzas de que se inicie un cambio de signo en los mercados. Nuestra opinión es que, por el momento, no se vislumbran tales perspectivas. Venimos señalando, en términos generales, síntomas de saturación de los mercados agrícolas mundiales. Buena prueba de que esto es así la tenemos en el nuevo plan de subsidios para incrementar las exportaciones de trigo y harina que ha establecido el Departamento de Agricultura de los Estados Unidos. Se quiere competir, en las mejores condiciones posibles, con los países

exportadores que no pertenecen al Convenio Internacional del Trigo. Para ello la Commodity Credit Corporation ofrece una importante cantidad del cereal que posee con independencia de los «stocks» del C. I. T., y algo por el estilo es lo que está haciendo el Canadá, que por vez primera en diez años ha establecido un sistema de pagos diferidos, con el fin de fomentar las ventas de trigo. La deducción es fácil: hay competencia determinada por la abundancia en la venta de los productos agrícolas. **JUAN DEL AGRO**

Lea Vd. LA VOZ DE ALBACETE

Exportaciones agrícolas

Las últimas noticias sobre la marcha de nuestras exportaciones agrícolas, según datos del Boletín del Banco Exterior, son las siguientes: Tras el conocido atraso en la iniciación de la campaña exportadora de trigo, las ventas se han desarrolado con toda normalidad a un ritmo similar al de años anteriores. Cuba y las Repúblicas sudamericanas mantienen buena demanda y asimismo se han concertado algunas operaciones de consideración con los Estados Unidos. Los últimos precios del pimentón español en el mercado norteamericano variaron entre cuarenta y cinco y cuarenta y seis centavos por libra. Cuando llegue la nueva cosecha habrán desaparecido las existencias del mercado, y se confía en unos precios ampliamente remuneradores. Las últimas partidas fueron enviadas a Marruecos francés, Egipto y Panamá, pero el principal

volumen de las exportaciones será destinado al otro lado del Atlántico. El mercado inglés se encuentra dominado por las pasas españolas «Almería» y las «Regina», procedentes de Italia. Las pasas de nuestro país alcanzan precios que oscilan entre un chelín y once peniques y dos chelines por libra de peso, mientras que las italianas tan sólo se cotizan como máximo a un chelín ocho peniques. Como la campaña de las «Regina» está próxima a finalizar, las perspectivas para Navidad de las pasas españolas son satisfactorias. Las ventas de limones españoles en el mercado de Dusseldorf se han realizado a un precio aproximado de cuarenta y tres deutchmarks por caja de treinta y cinco kilos, en competencia

con los envíos procedentes de Italia, California y Chile, cuyas cotizaciones oscilan entre los cuarenta y cuarenta y ocho deutchmarks. Las operaciones se efectúan a un ritmo que puede considerarse normal. La campaña de exportación de granadas se han desvenuelto satisfactoriamente, y en el mercado inglés la demanda ha sido activa, reflejándose en buenas cotizaciones. Las «Elche», procedentes de España, gozaron de la preferencia del consumidor inglés frente a las granadas de Chipre, que este año, sin embargo, se han recibido en mayor volumen, ante la escasez de los tradicionales pedidos egipcios. Los precios de las granadas españolas variaron entre veinticinco y treinta y cinco chelines por caja.



Hágase millonario.....

EL PLACER DE BEBER FUNDADOR ES SUFICIENTE, PERO ES QUE ADEMÁS PUEDES GANAR VEINTICINCO MIL PESETAS CADA MES Y CONVERTIRTE EN MILLONARIO EN FEBRERO PROXIMO.

FUNDADOR
Domecq

RECUERDE SIEMPRE ESTE CUADRO DE HONOR DE ALGUNOS PRODUCTOS DOMEQC

CARLOS I	Licor CREMA DE LIMA	Vino de LA RAZA
CARLOS III	ANIS DOMEQC	RIO VIEJO
FUNDADOR	CHAMPAN DOMEQC	JANDILLA
TRES CEPAS	Aperitivo RADIUM	Fino LA INA

DOMEQC no compete en precios; lo hace solo en calidad

Hermandad Sindical Local de Labradores y Ganaderos de Tobarra

BANDO

Se pone en conocimiento de todos los afiliados a esta Hermandad Sindical que el padrón de contribuyentes por los conceptos de Cuota Sindical y Guardería Rural, se encuentra expuesto al público a efectos de las reclamaciones pertinentes durante los quince días reglamentarios que determinan la orden de la Presidencia de 23 de marzo de 1945. Lo que se hace público para general conocimiento. Tobarra, 15 Diciembre de 1953.—EL JEFE DE LA HERMANDAD.

¡Las Navidades se acercan!
Y Destilerias "La Hellinera" tiene el gusto de ofrecerle los más exquisitos productos de su fabricación. La delicia del paladar... **CREMAS Y LICORES** de las famosas **DESTILERIAS "LA HELLINERA"** ANIS "CHICUELO II" ANIS "LA HELLINERA" **CREMAS Y LICORES** Una marca de suprema garantía y calidad extraordinaria. De venta en todos los establecimientos

¡UN REGALO INVOLVIDABLE!
—QUE hará cambiar el rumbo del hombre que lo reciba hacia el éxito en la vida.
—QUE formará al adulto, orientándole en el camino del bienestar y la prosperidad.
ESTE regalo es la recopilación anual de la revista **D O L A R**, magníficamente encuadrada. Dos tomos (años 1952 y 1953 del máximo interés para todos.
TOMO: 60 pesetas. LOS DOS: 100 pesetas. Pedidos a **D O L A R**, Apartado 661, Madrid.



(Pepe Cauto y Juan Sincero, discuten de lo 'Hellinero')

- Nos esperaba amigo Cauto que nuestros inocentes diálogos fueran tan leídos y comentados...
- Pero lo más interesante es la reacción de los vecinos, fíjate, tres cartas pidiendo un 'recuerdo' para sus calles que se llaman de La Unión, El Mono y Barrio Nuevo; mira otra carta, que alude a la 'motorización' municipal, para indicarnos que puestos a ella, lo más necesario es un par de camionetas para el servicio de limpieza (es una vergüenza decir, ese carromato descubierto, que tira más basura que lleva, movido por una mula esquelética); un vehículo para el transporte de carnes y un coche-ambulancia, al servicio de la beneficencia municipal, ¿qué te parece las cosas que pide este vecino?
- No creas que anda des caminando...
- Oye ¿has visto la 'edición barata' de Lonja?
- Sí, y no me parece mal con tal que desaparezca de la Plaza de Santa Ana.
- Y ya que nombras Santa Ana ¿qué pasa con la famosa piscina del campo de deportes, para qué están paradas las obras?
- Hombre todo no se puede hacer al mismo tiempo ¿no viste, en dicho campo, la cantidad de piedra preparada para la caseta del tenis?
- Sí, desde luego no se la llevará el viento...

- Puede decirse que todo Hellín está de obras, por que todos las 'sufren' unos tragando polvo, otros teniendo que ceder aceras y calzadas a los montones de arena y 'mezo as...'
- Es la época del albañil, amigo.
- Cualquiera canta ahora aquello de 'María no te cases...'
- Y a propósito de obras ¿te das cuenta de lo bonita que estará bien pronto la calle de Antonio Falcón?
- Sólo desentona en ella una cosa, pero yo creo que, hombre es don Juan, que al querer...
- Tiraría esa tapia vieja y fea, sustituyéndola por algo más armonioso y artístico, en consonancia con la importancia y 'postín' de la calle.
- ¿Cómo quedó la semana pasada el Español-Victoria?
- Gran triunfo del primero, por Amparito Rivelles y Machín a cero...
- Para terminar, te informaré de una noticia simpática. La Sección Femenina y el Frente de Juventudes, con la colaboración y patrocinio del Ayuntamiento ha organizado un concurso de belenes, con importantes premios y son muchos los que se están preparando para someterse al jurado.
- Pues mucha suerte y acierto, deseamos a los concursantes.



Conferencias sociales para productores

Ya dimos información a nuestros lectores de la primera conferencia social del reverendo Padre Martín Brugarola, en el Cinema Rex. Hoy lo hacemos de las dos restantes, pronunciadas en el Teatro Navarro y Gran Teatro, respectivamente. Todas las conferencias fueron presididas por el Rvdmo. cura párroco arcipreste don Pedro Gutiérrez; por el alcalde presidente, don Juan Bautista Solano; el reverendo capellán provincial; el delegado comarcal de Sindicatos y el secretario de la C.O.S.A.
Basado el orador, en las Encíclicas de los Papas, analiza la doctrina social de la Iglesia. Afirma que la piedra angular donde descansa el orden social, es la propiedad privada, que es la única que puede conceder una estabilidad económica al trabajador. La Iglesia desea que todos sean propietarios y que para ello hay que multiplicar la pequeña propiedad incrementando las industrias familiares y la artesanía. Dice que la gran propiedad sólo tiene razón de existir en el caso concreto de las empresas modelo, que son aquellas que abarcan mayor cantidad de trabajadores fijos, que procuran para sus trabajadores, vivienda sana, conceden participación en los beneficios y tienen cubiertos todos los seguros sociales. Defiende, con razones contenidas en las Encíclicas, el patrimonio familiar agrícola.

En su tercera y última conferencia indica los medios de llegar a conseguir que el trabajador llegue a poseer una pequeña propiedad; el propio trabajo convenientemente retribuido que permita el ahorro es el camino para conseguir esta meta. Dice que el trabajo no es un producto sujeta a la ley de la oferta y la demanda, por lo que preconiza el salario justo que cubra las necesidades del trabajador y de su familia. Dice que el salario legal es el impuesto por el Estado, pero que a veces no llega a ser el salario justo por no cubrir las necesidades vitales del trabajador. Por eso el salario debe ser familiar. Afirma que el Estado español se ocupa de conseguir ese salario familiar preconizado por el Papa León XIII. Hace un historial de como empezaron a funcionar las primeras cajas de compensación de subsidios familiares en el extranjero y como fue implantada esta modalidad por patronos católicos. En España añade la primera caja de compensación empezó a funcionar en Palma de Mallorca, en el año 1935. En la actualidad el Estado trata de proteger a los trabajadores de toda eventualidad por medio de los seguros sociales y los subsidios familiares. El Rvdo. P. Martín Brugarola fue muy aplaudido en todas sus intervenciones.

DEPORTES
Campeonato de Primera Regional

Unión Deportiva Hellinera, 4; Caravaca C. F., 4

Mal encuentro presenciámos el domingo por la pesima actuación de ambos onces, lo único que ha entretenido a los escasos espectadores ha sido lo incierto del resultado ya que éste ha tenido en tensión a los aficionados hasta que, Julio, árbitro del encuentro, ha dado la pitada final. Terminó la primera parte con un inquietante empate a uno marcado el de los forasteros por Vallejo al aprovechar un fallo de la defensa local y el de casa lo consiguió Tiburcio, al tirar un golpe franco que Neri no pudo detener.

ro, ya que el Hellín Deportivo conseguía en el difícil terreno de Catarroja un merecido empate, con lo cual nuestro once ha saldado el negativo que en su contra tenía y por la mañana, aquí en Santa Ana, el equipo del Frente de Juventudes eliminó al representante de la Roda del Campeonato Provincial que se esta celebrando.

¡Enhorabuena a todos y a procurar que estas jornadas se repitan!

GIMENEZ-SERRANO.

Júpiter, 3; Maestranza, 0

LA UNION.— El domingo en el parque de Recreos, se ha celebrado el encuentro Júpiter-Maestranza.

A los veinte minutos de un centro de Angelín, cogió la pelota Soler y al salirle el guardameta visitante le pasó el esférico por encima logrando así el primer gol de la tarde para el equipo local, terminando el primer tiempo con 1-0 favorable al Júpiter.

Empieza la segunda parte y a los siete minutos, de un corner sacado por Mascaró contra los visitantes se forma una 'masa' en la puerta visitante que aprovecha Soler para llevarlo a las mallas. Este ha sido el segundo gol para los locales.

A los veinte minutos varios corners consecutivos contra los visitantes los resolvió lucidamente su portero Vicente.

Continúa el dominio local y van 37 minutos de juego cuando Mariscot desde lejos, coloca nuevamente el balón en la puerta visitante. Dirigió el encuentro el colegiado señor Garre.

Clasificación

J. G. E. P. F. C. P.

Table with 3 columns: Team Name, Goals, Points. Rows include Callosa, Crevillente, Eldense, Itsa, At. Murcia, Jumilla, Minera, Hellinera, Caravaca, Pinosense, O. Puerto, Molinense, Júpiter, Alcantarilla, Cieza, Maestranza, Almansa, Monóvar.

Anuncios por palabras

INDUSTRIAS González, máquinas de punto. Últimos modelos. Sistema patentado. Alvar, 14, Madrid. Teléfono: 39-02-23. Representante con exposición en Albacete: señor Cimarro, Saturnino López, 14.
VENDO bidones usados seminuevos 200 litros Apartado Correos, 7.080. MADRID.

SE NEGESITA

MUJER PARA BAR
Informes: Bodega Luján

HANOMAG K90

90 CV.
ORUGA



SOLICITASE DEL MINISTERIO DE AGRICULTURA LA ADJUDICACION DE ESTAS POTENTES MAQUINAS. DISPONIBLES EN FRONTERA. ENTREGA INMEDIATA

HANOMAG

CONCURSO PARA TRACTORES ORUGA

ENCOMIENDENOS EL TRAMITE DE SU PETICION

DELEGACIONES

- Sevilla: Paseo de Colón, 10
Córdoba: Plaza del Angel, 4
Valladolid: Plaza de Zorrilla, 3
Zaragoza: San Miguel, 51
Valencia: ORTA S. L. María Molina, 5
Jerez: Benítez y CIA. S. L.
José Antonio, 75 y 77

La más importante fábrica alemana de tractores contribuye a la mecanización agrícola española con sus dos modernos tractores oruga Diesel.

Modelo K-90 oruga 560 m m. con motor de 90 C. V.

Modelo K-55 oruga 400 m m. con motor de 55 C. V.

DOS MODERNAS MAQUINAS AGRICOLAS CONSTRUIDAS CON LA SOLIDEZ DE UN TANQUE Y LA PRECISION DE UN RELOJ.

Representantes exclusivos en territorio español

Ingenieros agrónomos

MADRID Plaza de la Moncloa, 14
Tel. 23 79 55 y 37 15 02

Pub-Ruascas Av José Antonio, 55-MADRID

VISITE LA EXPOSICION

de los nuevos productos CARBAJAL

patentados, en Isaac Peral, 13

VERA COSAS MAGNIFICAS



PHILIPS
Todo el Mundo
PARA TODO EL MUNDO



BE 231 U



BE 431 A/OI



BE 331 A



BE 531 A



BE 631 A

EL PROGRAMA PHILIPS RADIO 1954 COMPRENDE HASTA 13 MODERNISIMOS MODELOS ENTRE SUS DISTINTAS SERIES

LAS PASCUAS DE LA CIUDAD

INVENTARIOS



De mucha, de poca envergadura todos tienen necesidad estos días de hacer inventario: de cosas venales, de cargas espirituales, de conductas, de éxitos y de fracasos. Se harán constar en documentos o se dejará la pluma a la conciencia, que también tiene folios muy hermosos.

¿Y la ciudad? ¿Hará su inventario? Seguramente. Se agolparán en nuestra memoria las efemérides de

todo un año y desde la distancia se verán más nitidas las imágenes en el cristal esmerilado. Algunas amistades se han enfriado; otras han venido a llenar esos vacíos. Hemos dado adioses definitivos y algún dolor tuvo para nosotros el regalo de su acibar, dado con generosidad.

Hubo alegrías, satisfacciones, compensaciones. Las anotamos con una sonrisa, con un pequeño suspiro porque no sabemos si reincidirán en nuestro pecho. Hubo pecados y ya nos dijo San Pablo cuál es su estipendio: la muerte, que algo de ella se nos queda en el reproche de nosotros mismos.

Usted, señora, hará su inventario, casi furtivamente, ante un espejo de su intimidad; y el espejo no sabrá decirle sino que ha ganado con el tiempo, que sus bienes están intactos y que las alas de su corazón no han conocido el plegado de los reposos.

El autor no tiene que hacer inventario de cosas sentimentales. Todo son partidas fallidas. Pero no se lamenta del tiempo perdido en ellas. Algo de luz le dieron en su día. Hoy se entrega a un recuento mental mientras sigue, casi sin atención, el juego del humo azul de un cigarrillo que se consume entre sus dedos.

F. DEL CAMPO AGUILAR

Los Hombres de Acción Católica en la Diócesis

El Consejo Diocesano de los Hombres de Acción Católica, dando cumplimiento a una de las conclusiones adoptadas en la II Asamblea de la Unión Diocesana, ha comenzado su campaña de propaganda y fundación de Centros, con el fin de que no quede ninguna Parroquia de la Diócesis, sin la presencia activa de la Acción Católica, secundando de este modo, los vivos deseos del Romano Pontífice y el constante estímulo de nuestro amadísimo Prelado.

El domingo último, fueron envidados por los consejeros, videntes Corvera, Piñero y Poveda, los pueblos de Villamalea, Cenizate, Pozozondo y Peñas de San Pedro.

En Cenizate, después de celebrado un acto de propaganda, presidido por el se-

ñor cura párroco y al que asistieron más de un centenar de hombres, se constituyó el Centro de dicha Parroquia. En Pozozondo, con asistencia de los socios fundadores, y bajo la presidencia del señor cura párroco, quedó igualmente, constituido el Centro parroquial, después de haber sido expuesto a los asistentes, la naturaleza y fines de la Acción Católica y las exigencias del apostolado actual.

En Villamalea y Peñas de San Pedro, se realizaron visitas de preparación para la fundación de sus respectivos Centros, los cuales, dados el interés y entusiasmo con que fueron acogidos estos propósitos, serán constituidos próximamente.

Más de dos millones de pesetas invertirá la Diputación Provincial en conservación de caminos, durante el año próximo

Varios pueblos de la provincia incluidos en este Plan de Vías y Obras

Otros importantes acuerdos del Pleno de la Diputación

El pasado sábado, día 19, celebró sesión el Pleno de la Corporación Provincial, bajo la presidencia de don Herminio Picazo Bermejo y con asistencia de los diputados señores De Teresa, Rovira, Pérez Sánchez, Flores Flores, García Carbonell, Gómez Gil, Garvó López y Nuño de la Rosa, así como del secretario e interventor de la Diputación, señores Hidalgo de Torralba y Serna Rubio.

Después de leída y aprobada el acta de la sesión anterior, el secretario dio cuenta de las disposiciones y correspondencia, procediéndose a la ratificación de decretos presidenciales y señalamiento de fecha en que se ha de celebrar la próxima sesión plenaria (26 y 28 de enero).

Seguidamente, se estudiaron y aprobaron los siguientes asuntos del orden del día: Prórroga del presupuesto ordinario y especiales para el año próximo.

Expediente de transferencia de crédito al presupuesto ordinario.

Subvención interesada por la Obra Social de la Falange, con destino al falangista necesitado en las próximas fiestas de Navidad. Se conceden tres mil quinientas pesetas.

Propuesta del ingeniero-director de la Granja Escuela de Arquitectura, sobre reconstrucción, por administración, del huerto de frutales.

Propuesta de concesión de subvención por trabajos extraordinarios realizados por Tomás Vicente, en la Casa de Huérfanos. Se conceden quinientas pesetas.

Escrito de don Emilio López-Galiacho Gallego, ofreciendo pasar consulta de su especialidad en el Hospital Provincial, agradeciéndole su buena voluntad de colaboración.

Instancia de la señorita Nieves Sánchez Carrilero, en suplica de que se reconozcan los servicios que como auxiliar prestó desde su nombramiento.

Modificación del contrato existente entre los servicios del Ejército y el Hospital, solicitada por los primeros.

Propuesta de la Comisión de Agricultura, sobre solicitud de prórroga para la terminación de las obras del Internado Benéfico Provincial.

Doce certificaciones de obras realizadas en el Internado Benéfico Provincial.

Propuesta de subvención para la Cabalgata de Reyes del año venidero; concediéndose diez mil pesetas.

Instancia del Ayuntamiento de Villaverde, sobre inclusión en el Plan General de Vías y Obras, de un camino vecinal.

Propuesta del señor ingeniero de la Sección de Vías y Obras, para la aprobación del camino vecinal de Fuente Carrasca.

Instancia de Francisco Moreno Palacios, solicitando autorización para el depósito de maderas en un camino vecinal.

Acta de recepción de obras de caminos y fijación de precios contradictorios.

PLAN DE CONSERVACION DE CAMINOS VECINALES PARA EL PROXIMO AÑO

Igualmente, se acordó aprobar el plan de conservación de caminos vecinales para el año mil novecientos cincuenta y cuatro, presentado por el señor ingeniero-jefe de la Sección de Vías y Obras de esta Diputación Provincial, que por considerarlo de interés detallamos en parte: 115.000 pesetas con destino al camino de "Tobarra a Mora de Santa Quiteria por Cordobilla"; 130.000 pesetas camino vecinal de "Balazote a Alcaraz por Casas de Lázaro y Masagoso"; 115.000 pesetas camino vecinal de "Albacete a Elche de la Sierra por Pozohondo y Liétor"; 125.000 pesetas camino vecinal de "Ontur a Alcañizo por Tobarra"; 105.000 pesetas camino vecinal de la C.C. 415 a Hellín por Bogadra con acceso a Hajar-Alcaldima"; 115.000 pesetas al camino vecinal de Liétor a Hellín"; 130.000 pesetas camino vecinal de "Villamalea a la C.L. de Ayora a Albacete"; 120.000 pesetas camino vecinal de "Villamalea a la C.L. de Ayora a Albacete (trozo de Receja a la carretera de Ayora a Albacete); 140.000 pesetas camino vecinal de "Fuentealameo a Higuera"; (trozo años de San José a la Estación de El Villar) y 140.000 pesetas al camino vecinal de Fuentealameo a Higuera (trozo de Higuera a la estación de El Villar).

También se conservarán dentro de ese plan de conservación, otros caminos vecinales de la provincia, ascendiendo la totalidad de la cantidad que se piensa invertir la suma de 2.358.223'36 pesetas.

También se aprobaron varias cuentas de conservación y construcción de caminos, así como dietas del personal de la Sección correspondiente.

En esta sesión, se "denegaron" las siguientes peticiones:

De subvención, formulada por la Superiora del Asilo de Ancianos de Alcaraz, por tomarse el acuerdo de llevarse a efecto un estudio para conceder subvenciones fijas, a todos los Centros de aislamiento de la provincia; propuesta que formuló el Pleno, el diputado señor Teresa Rovira y que apoyó la presidencia.

Escrito del oficial administrativo señor González Rovira, en suplica de que se le abonaran los honorarios de una intervención quirúrgica realizada a su esposa.

A tenor de este punto, el señor Picazo Bermejo intervino, para recordar la urgente necesidad de hacer un estudio para dotar a los funcionarios de esta Diputación, de un servicio médico.

El señor Teresa Rovira informó sobre las condiciones en que este servicio lo tienen acordado algunos Municipios

recogiendo el Pleno varias de sus ideas, para tenerlas en cuenta.

Instancia del capellán del Hospital Provincial, sobre abono de vivienda; visto el informe de la Comisión correspondiente.

Quedó sobre la Mesa para resolución en la próxima sesión, la corrida de escala de funcionarios provinciales.

Y sin más asuntos que tratar, se levantó la sesión.

Abrió el acto el señor Jiménez de Embún, que en sencilla palabra pone de manifiesto su satisfacción por asistir a este acto en el que la Junta Provincial de Protección de Menores socorre a las madres necesitadas con estas canastillas de recién nacido. Habla con cariño del buen desenvolvimiento del Albergue y expresa sus mejores deseos porque esta Institución prosiga la marcha ascendente que él encauzó durante el tiempo que desempeñó la presidencia de la Junta de Protección de Menores. El señor Jiménez de Embún fué aplaudidísimo.

Se procedió seguidamente a la lectura de las madres a las que se les había adjudicado el equipo de ropitas de recién nacido, haciendo la entrega.

Sucesos

Asistidos en la Casa de Socorro

Ayer fueron asistidos por el servicio médico de la Casa de Socorro: Manuel Pérez Molina, de 20 años de edad, con domicilio en Lepanto 21, con dentellada de perro en mano derecha. Joaquina Martínez Iniesta, de 22 años, domiciliada en Pozo de la Nieve número 1, que presentaba probable fractura de húmero izquierdo. Jesús López, 12 años, domiciliado en Marzo 27, con fractura en radio y cúbito izquierdo, a consecuencia de caída casual. Jerónima Bautista, 51 años, domiciliada en Cornejo 10, padeciendo herida incisa en dedo índice derecho. Casual. José Sarrion Padilla, de 8 años, domiciliado en Hernán Cortés 15, padeciendo herida contusa en región frontal, y Samuel Alfaro Tercero, 22 años, domiciliado en Ríos Rosas 22, con herida incisa en muñeca izquierda. Caída casual.

Entrega de equipos de recién nacido en el Albergue de Nuestra Señora de los Desamparados

También fueron distribuidos diplomas de "Madre ejemplar", entre las madres asistentes a los cursillos de Puericultura

Ayer tarde tuvo lugar en el Albergue de Nuestra Señora de los Desamparados un simpático acto en el que se hizo entrega de 50 canastillas con equipos de recién nacidos con cedidos por la Junta de Protección de Menores.

Presidían el acto el Excmo. señor don Francisco Jiménez de Embún y Oseñalde por ausencia del presidente de la Junta Provincial de Menores, don Ambrósio López Jiménez; el jefe de la Sección Primera de la Junta, don Angel Alique Tomico, el maestro del Albergue, don Juan Ballesteros y la distinguida señora doña Felisa Baeza de Jiménez de Embún; la señorita visitadora, doña Pepita Jiménez y las Madres encargadas del Albergue.

El salón escolar, donde se celebró el acto estaba abarrotadísimo de madres, entre las que se repartieron 50 canastillas de recién nacido, con prendas cada una de las siguientes prendas: 2 mantillas, 2 pañales, 2 camisetas, 2 braguitas de felpa, 2 jerseys, 2 pares de botas, 1 chal, 1 pastilla de jabón, 1 bote de polvos de talco, 2 fajas y 2 pañuelos.

Abrió el acto el señor Jiménez de Embún, que en sencilla palabra pone de manifiesto su satisfacción por asistir a este acto en el que la Junta Provincial de Protección de Menores socorre a las madres necesitadas con estas canastillas de recién nacido. Habla con cariño del buen desenvolvimiento del Albergue y expresa sus mejores deseos porque esta Institución prosiga la marcha ascendente que él encauzó durante el tiempo que desempeñó la presidencia de la Junta de Protección de Menores. El señor Jiménez de Embún fué aplaudidísimo.

Se procedió seguidamente a la lectura de las madres a las que se les había adjudicado el equipo de ropitas de recién nacido, haciendo la entrega.

Tras el sorteo de la canastilla "Moisés" y de un precioso jersey, se repartieron 60 diplomas de "Madre Ejemplar" entre las asistentes al cursillo de Puericultura, a las que se hizo entrega también de un bote de harina lacteada y una toalla.

Por último el señor Jiménez de Embún, dió por finalizado el acto entre las muestras de gratitud de las madres asistentes.

Para terminar nuestro reportaje la señorita visitadora, Pepita Jiménez, nos acompañó amablemente, mostrándonos las diversas dependencias del Albergue de las que salimos complacidos y admirados del cariño con que se trata a los niños, bastantes en sistema de medio-pensionado, y del desvelo de la Junta Provincial de Protección de Menores por la educación y enseñanza de familias necesitadas las que guardan un recuerdo de gratitud hacia el señor Jiménez de Embún en una lámpara situada en el vestíbulo de entrada.

Voz Sindical

Elecciones sindicales

Se pone en conocimiento de todas las empresas grandes, medianas y pequeñas, de esta capital, que los censores de los Sindicatos Provinciales y Hermandad Local de Labradores, se encuentran expuestos al público en el domicilio de la C. N. S. desde el día 17 al 31 del actual, durante cuyo plazo podrán examinarlos para asegurarse de su inclusión; y en su defecto formular las reclamaciones pertinentes.

LA MOTO QUE PRESTA SERVICIO SEGURO
¡HAY 18.500 USUARIOS SATISFECHOS!

A usted no le interesa correr, pero sí ir cómodo a todas partes, sin preocupaciones, sin peligro; adquiera una MOTO GUZZI HISPANIA

PRECIO EN TODA ESPAÑA, PESETAS 12.500
Consulte con el concesionario o servicio de su localidad, quienes le permitirán la adquisición de una MOTO GUZZI HISPANIA con facilidades de pago

LA VOZ DE ALBACETE
A TARDE